
SZENT/RASI IMA A PAPOK~RT

Orök Főpapunkl Szent Pál megrajzolta tanítványának, Tlmóteusznak a
Szíved szerinti pap képét. Add, hogy ez a kép látható legyen felszentelt
szolgáidon.

Add Urunk, hogya lelkipásztorokat eltöltse a tiszta sz ívb öl. jó lelki­
Ismeretből és őszinte hltból fakadó szeretet (1 Tim 1,5).

Add Urunk, hogy papjaid Igazán lsten emberei legyenek: kifogástalanok,
józanok, megfontoltak, mértéktartók, a tanításra rátermettek, megértők,

békeszeretők, nem anyagiasak, olyanok , akik tiszta lelkiismerettel őrzik

magukban a hit titkát (1 Tim 3,1-9).

Add Urunk, hogy híveikkel egyetemben igaz életre, hitre, szeretetre és
békességre törekedjenek; az oktalan és értelmetlen viták elől térjenek ki;
legyenek mindenkihez barátságosak, a tanításban ügyesek és türelmesek,
az Intésben szelídek (2 Tim 2,22·25). Egyszóval tökéletesek legyenek és
minden jóra hajlók (3,17).

Add Urunk, hogya Szentírás legyen az útmutatójuk ahhoz, hogya Krisztus
Jézusba vetett hitben az üdvösségre jussanak és másokat is odajuttassanak
(2 Tim 3,15).

Add Urunk, hogy el ne hanyagolják magukban a kegyelmet. amelyet a
papságra avató kézföltétel által nyertek. Ogyeljenek magukra és a tanításra,
legyenek állhatatosak, hogyelőhaladásukat mindenki lássa (1 Tim 4,14-16).
Elesztgessék magukban lsten kegyelmét, az erő, a szeretet és a józanság
lelkét, ne szégyeljenek tanúságot tenni az Úr mellett, vállalják az evangé­
liumért a szenvedéseket, az lsten erejében bízva (2 Tim 1,6-9).

Add Urunk , hogy meneküljenek a gazdagság vágyától, a sok esztelen és
káros kívánság kelepcéjéből, amelyek romlásba és kárhozatba döntik az
embert ; törekedjenek Inkább Igazságos lelkületre és tekintsék az igénytelen­
ségtől kísért jámborságot a nyereség bő forrásának (1 Tim 6,9, 11,6).

Add Urunk , hogy eszményük az a tanítás legyen, amelyet Krisztus Jézus
hitében és szeretetében az Egyháztól vettek, s a bennük lakó Szentlélek
erejével megőrizzék a rájuk bízott kincset (2 Tim 1,13-14).

Add Urunk, hogy bátran hirdessék az evangéliumot, érveljenek, intsenek,
buzdítsanak nagy türelemmel és hozzáértéssel; maradjanak mindenben rneq­
gondoltak, töltsék be szolgálatukat (2 Tim 4. 1-5).

Add, hogy jó harcot harcoljanak, a pályát végigfussák, a hitet megtartsák,
s add meg nekik végezetül az igazság győzelmi koszorúját, mindazokkal
együtt, akik örömmel várják eljöveteledet (2 Tim 4, 7-8). Ki élsz és uralkodol
mindörökké. Amen.
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